

北交所首发军团共庆这一刻

朱先明 朱老六董事长

新三板自2013年设立以来,八年磨一剑,历尽艰辛,终于迎来了北交所的设立。北交所为中小企业创新发展搭建金融服务平台,迎来历史性发展机遇。

朱老六自2015年挂牌以来,从基础层到创新层,再到今年成功晋级精选层,用6年的时间,完成了对资本市场从陌生到熟悉,从局外人到市场参与主体的过程。无论是公司治理、产品研发、市场拓展及资本化发展等方面,都取得了显著进步。作为新三板人,无比骄傲和自豪。

希望北交所继续坚持服务创新型中小企业的市场定位,尊重创新型中小企业发展规律和成长阶段。做好多层次资本市场顶层设计,让越来越多的中小企业借助北交所的资本市场平台,取得良好的发展。

巫界树 安徽凤凰董事长

热烈祝贺北交所正式开市。从新三板到精选层再到如今的北交所,这其中蕴含着改革的魄力与努力,饱含着市场各方的盼望与期待。

作为北交所首批上市企业之一,安徽凤凰非常荣幸可以见证并参与这一伟大变革,充分感受到了党和政府对于中小企业的支持与关怀,公司将迎来一个全新的起点。成立于1981年的凤凰品牌,致力于成为国际一流的汽车流体过滤产品研发、生产公司。安徽凤凰将始终坚守公司发展理念,把求实创新大旗高高举起,坚守实业、坚守主业,为中国制造贡献自己的智慧与力量。

张欣茂 通易航天董事长

北交所的设立为创新型中小企业特别是“专精特新”企业提供了广阔的成长舞台,得益于北交所的设立,通易航天成为首批在北交所上市的公司,有幸与一大批优秀的企业共同见证北交所的诞生,我们感到非常荣幸。

通易航天一直坚持精益求精、质量为本、创新进取、实业报军的经营理念,专注于军用特种航空控制产品的研发、生产和销售,登陆北交所将开启通易航天的新征程。

衷心祝愿所有北交所上市企业厚积薄发、行稳致远。期望未来有更多优秀的企业在北交所上市,期望中国资本市场的多层次市场结构能更好地服务实体经济高质量发展。

王榕 颖泰生物董事长

北交所的设立开辟了资本市场新格局,也使资本市场进入了新发展阶段。北交所坚定成为服务创新型中小企业主要阵地的宗旨,为一批创新能力强、成长速度快、科技成色足的中小企业带来重要的发展契机,是国家驱动创新发展战略的重大部署,也是完善多层次资本市场体系的重要举措,具有深远意义。

颖泰生物2015年挂牌新三板,2020年完成公开发行并进入精选层,2021年作为第一批精选层企业率先迈向北交所,公司持续受益于资本市场的不断改革。期待北交所的设立带给公司新的机遇和更多的发展空间,也希望更多中小创新企业在北交所的平台茁壮成长、砥砺前行!

许松山 诺思兰德董事长

北交所的设立,将为中小企业提供更加宽广的融资渠道,将提振中小企业、投资者的信心,同时,北交所将会助力中国经济向创新驱动发展模式转变,这将是一个重大的历史机遇。

诺思兰德是一家专业从事基因治疗药物、重组蛋白类药物和眼科用药物研发生产的创新型生物制药企业。作为首批北交所企业,将与北交所共同成长。随着越来越多的优秀“专精特新”企业到北交所上市,相信北交所一定能发展成为中小企业进入资本市场的首选阵地。

谭德明 永顺生物董事长

作为精选层首家动物疫苗企业,永顺生物正式登陆北交所,在资本市场上迈出坚实的一步。永顺生物将秉承“智圆行方,锻百年基业;德至善明,炼永恒人生”的企业理念,借助资本市场力量,推动企业持续、健康、高质量发展,以稳定优秀的业绩回馈社会和股东。

在北交所开市之际,永顺生物祝福并期待北交所汇聚更多优秀企业,发挥引领和带动作用,全面改善包括创新层和基础层在内的市场整体质量,帮助更多中小企业实现梦想和价值,共同推动中国资本市场迈向高质量发展。祝北交所乘风破浪,行稳致远!

武向文 富士达总经理

万众翘首期盼的北交所正式开市,为众多中小企业提振了发展信心,增添了正能量!北交所的设立,既是当下国家战略和经济转型的要求,也来源于中小企业融资日益增长的需求,是因应强烈的需求应运而生,也是站在历史高点的顺势而为,必将更好地服务创新型中小企业高质量发展。

富士达非常珍惜本次北交所上市的大好机遇,这标志着富士达向着“国际知名品牌”的宏伟目标迈出了坚实的一步。公司将一如既往地以文化为引领,依托研发优势,紧紧抓住国家新基建与军工发展的有利契机,推动我国射频连接器行业的技术进步,跻身射频连接器行业国际知名品牌,在高速成长的行业环境中努力实现高质量、跨越式发展。

薛宝松 润农节水董事长

德润群生、惠农利民,值此北交所开市之际,润农节水在此致以最热烈的祝贺!

北交所的开市,是国家全面深化资本市场改革的重要举措,将为创新型中小企业带来一个更有创新性和包容性的市场。润农节水作为服务农业的首批国家级重点扶持“专精特新”小巨人企业,在加速建设智慧农业、打造现代农业模式的新征程中将发挥行业引领作用。饮水思源,润农是受益于股转系统而发展起来的公司,今后将继续在北交所扬帆起航,做大做强,为公众股东带来持续、满意的回报。

王卫 国义招标董事长

北交所的成立,为国家实施创新驱动发展战略、持续培育发展新动能发挥了重要作用,为“专精特新”企业持续高质量发展、进军资本市场开启了一扇大门。

国义招标作为北交所首批上市企业之一,成为招标代理机构第一股,是公司创新发展的里程碑。

祝福北交所开市大吉,未来发展成为全球具有影响力的交易所。

高明 观典防务董事长

在北交所开市的历史时刻,观典防务致以热烈祝贺!作为北交所首批企业之一,观典防务倍感荣幸与自豪。未来,观典防务将以核心竞争力为基础,以重大经营项目建设为抓手,加大主营业务相关的研发投入,继续深耕禁毒市场,积极拓展军品等市场,努力为股东创造价值,回馈各界的支持,为中国资本市场繁荣兴旺,贡献观典防务的力量。

祝愿北交所助力经济高质量发展、建设多层次资本市场中发挥越来越重要的作用。

董利成 国源科技董事长

北交所的设立是国家创新驱动发展战略落地的重要一步,为中小企业打开全新、便利的融资渠道,推动中小企业更早熟悉和进入资本市场,逐步建立规范化公司治理体系,助力其迅速成长为各领域的标杆,激发中小企业的科技创新活力。

期待北交所能够坚守定位,持续深化改革,强化服务体系,助力创新型中小企业高质量发展。国源科技也承诺将在北交所平台上践行我们的使命——用空间信息技术助力国家乡村振兴,实现我们的愿景——让国源地图成为中国数字农业的基础设施。

郑三立 殷图网联董事长

北交所的设立,标志着打造服务创新型中小企业主阵地的新三板深化改革进入新阶段。作为第一批精选层挂牌企业,殷图网联很荣幸能够见证资本市场改革的关键一步,未来公司将借力北交所平台,紧抓能源互联网的历史性机遇,成长为卓越的电网智能化解决方案提供商,为电网安全高效运行贡献殷图力量。

黄华华 中设咨询董事长

中设咨询热烈祝贺北交所开市大吉!祝愿更多、更好的高新技术现代服务企业和“专精特新”企业进入北交所。中设咨询是在新三板上成长发展起来的工程咨询企业,今后中设咨询将充分利用北交所提供的创新发展平台,更快更好地成长为综合实力更强的工程咨询公司,为社会、为股东、为员工创造更大价值!



黄华华 美之高董事长

在北交所开市之际,美之高祝贺北交所欣欣向荣,也祝在北交所上市的企业厚积薄发、行稳致远。

美之高是一家专业化提供收纳解决方案的综合服务商。在美之高创业20年之际,迎来北交所开市。未来,美之高相信在企业的所有员工的努力下,在北交所的推动和护航下,公司一定能跨上一个新台阶,来回馈社会、回馈投资人。美之高也希望,为北交所打造良性市场生态贡献一份力量。

刘燮 方大股份董秘

方大股份自2016年在新三板挂牌以来,借助新三板不断深化改革的历史机遇,从基础层到创新层再到精选层,从挂牌后的两次定向发行到完成公开发行,从根本上解决了公司发展不同阶段的资金需求,为公司提质增效、快速发展提供了充足动能。

北交所的设立为公司开启新一轮高质量发展提供了重大战略机遇,公司将借此契机,进一步坚定实业报国初心,深入贯彻新发展理念,合规经营、砥砺前行、创新驱动、做优做强,为中国由制造业大国向制造业强国发展贡献自己的力量。衷心祝贺北交所开市大吉、骏业日新!

